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Назва статті (ШРИФТ TIMES NEW ROMAN 10PT, ЖИРНИЙ, ВСІ ЛІТЕРИ ВЕЛИКІ, ВИРІВНЮВАННЯ ПО ЦЕНТРУ, НАЗВА НЕ ПОВИННА МІСТИТИ МАТЕМАТИЧНІ ФОРМУЛИ ТА МАТИ НЕ БІЛЬШЕ 12 СЛІВ) 
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(відомості про кожного автора: прізвище та ініціали, повна назва організацій, в яких працюють автори, поштова адреса, країна, e-mail).
Abstract. Анотація до статті англійською мовою (обсягом не більше десяти рядків), в якій лаконічно і чітко слід вказати сутність виконаних досліджень та отримані результати.
Key words: список ключових слів англійською мовою не більше 2 рядків.
Вступ.
За необхідності короткий вступ з описом загальної оцінки досліджуваної проблеми, її актуальності, оцінки робіт за тематикою статті з посиланнями на відповідні публікації.
§1. Постановка задачі.

Постановка задачі та її розв'язок з обґрунтуванням отриманих результатів.

Висновок.

Висновки, в яких слід коротко сформулювати теоретичне і практичне значення отриманих результатів (не повторюючи резюме українською мовою).
Оформлення: формули, графіки.

Обсяг статті, включаючи список літератури, таблиці та рисунки, не повинен перевищувати 20 сторінок.

Параметри сторінки: поле зверху 3,85 см, знизу 3,85 см, зліва 3,95 см, праворуч 3,95 см, палітурка 0 см, до заголовка 3,85 см, до нижнього колонтитула 3,3 см.

Основний шрифт Times New Roman 10pt. В абзацах відступ для першого рядка 0.6 см, інтервал між рядками – одинарний. Надсилати у форматі doc (MS Word 2003).
Стаття може бути подана українською або англійською мовою (для зарубіжних авторів) в форматі А4 (210 мм х 297 мм).
Всі рисунки повинні бути пронумеровані відповідно до порядку згадування та розміщення в тексті. Позначення на рисунках повинні бути чіткими, короткими і легко читатися. Осі координат на графіках повинні бути позначені. Рисунки повинні мати чітке зображення і не мати підрисункових текстів. Всі пояснення до рисунків слід викласти в тексті статті. Написи, які захаращують рисунок, повинні бути замінені цифровими або літерними позначеннями з поясненнями їх в тексті. Наприклад, на рис.1 лінія 1 показує залежність ..., лінія 2 ....
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Рис. 1

Математичні формули створюються у вигляді окремих об'єктів в редакторі формул MathType. У формулі, яка складається з багатьох рядків, кожен рядок повинен бути набраним окремо. Номери цитованих в тексті формул (арабські цифри) в круглих дужках розміщуються на правому краї сторінки. Рекомендується подвійна нумерація формул: перша цифра позначає номер параграфа, друга (після крапки) – номер формули (наприклад, (1.1)). Формули, на які немає посилань в тексті, не нумеруються. Приклад:
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Посилання на цитовані джерела повинні бути вказані в тексті цифрами у квадратних дужках. Приклад: [2, 4, 6 – 9].
РЕЗЮМЕ. Українською мовою (обсягом не більше двадцяти рядків), в якому лаконічно і чітко слід вказати сутність виконаних досліджень та отримані результати.
Ключові слова: список не більше 2 рядків.

Список літератури подається без заголовку в кінці статті в алфавітному порядку (спочатку прізвища авторів першоджерел кирилицею (мовою оригіналу), потім ідуть прізвища латиницею (англійською мовою оригіналу) і теж в алфавітному порядку). Якщо необхідно послатися на «Прикладну механіку», то це треба робити тільки на відповідне англомовне видання «Int. Appl. Mech.» як вказано у зразку. 
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До редакції слід направляти:

1) повну електронну версію статті з рисунками і таблицями. 
       (E-mail: prikl@inmech.kiev.ua);
2) окремий файл з рисунками, виконаними в форматах JPG, JPEG, TIF і фотографіями з роздільною здатністю не менше 600dpi в чорно-білому кольорі. Не допускають-ся кольорові рисунки, а також підготовлені в редакторі Word;

3) відомості про кожного автора: прізвище, ім'я та по-батькові, повна назва організацій, в яких працюють автори, поштова адреса, країна, контактні телефони (із зазначенням міських та мобільних телефонів), e-mail;

4) назву статті та анотацію англійською мовою.
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